



# 我行2017年一季度经营管理工作会议顺利召开

长江奔流入海，黄鹤引吭高歌。4月12日至14日，我行2017年一季度经营管理工作会议在“江城”武汉东湖宾馆顺利召开，行领导、各分行、中心、村镇银行、总行直属支行（部）、重点县（市）支行、总行机关部（室）主要负责人参加会议。

刘美庭董事长在一季度经营管理工作会议上作重要讲话，他指出，全行上下要继续深入贯彻“发展是硬道理、案防是真功夫、赚钱是大本事”的经营理念；新增贷款要与授存比挂钩、与不良贷款挂钩，要继续坚持以利润为中心，发挥好绩效考核“指挥棒”的作用。最后，刘美庭董事长强调，干部要在“枪林弹雨”中成长，全行要继续苦干实干早干我干，促进九银事业更上新台阶。

潘明行长在会上作一季度经营状况分析。他从“全行整体经营情况、各业务部门任务完成情况”等方面具体分析了全行一季度主要经营指标和各项业务情况。同时提出下一阶段工作部署，强调全行员工要谨记合规优先、突出



客户第一、聚集利润增长、持续不良清收、优化MPA管理、落实资产证券化、抢抓基础存款，继续艰苦奋斗，多做有益贡献。

罗新华主席为全体参会人员上了一堂生动丰富的“思想教育与廉政教育”课，他指出，各机构负责人要做好员工的“思想摆渡人”，加大思想建设和廉政建设。会议期间，还开展了“行领导自我批判”、“产品交流推进会”、“村镇银行交流座谈及考试”、“参观武汉数据中心”等活动。

一季度经营管理工作会议取得圆满成功。

3月31日下午，我行刘美庭董事长一行抵达福州兴业银行总行，与兴业银行举行友好会谈，兴业银行行长陶以平、监事会主席蒋云明等领导出席交流座谈会。

陶以平行长在会上表达了对我行的欢迎，指出兴业银行与九江银行既是朋友、又是伙伴，有着血浓于水的亲密关系。兴业银行自08年刚上市后与九江银行达成战略合作关系，多年来一直保持着密切的合作与交流。九江银行有着优良的资产结构和企业文化，一步步走来，获得的业绩实属不易，在竞争白热化的今天，双方要进一步加深合作交流，共同应对压力与竞争，走出特色化与差异化道路，将兴业银行与九江银行的合作做成业界的典范。

刘美庭董事长在会上表达了对兴业银行的感谢，并对九江银行十七年的发展历程和近几年主要经营业绩进行了介绍；同时指出，九江银行与兴业银行是多年的好朋友、好伙伴，九江银行一直倡导向兴业银行学习，今后双方将进一步加大合作力度，加强沟通、加强联系、加强往来，充分挖掘各自潜能，共同面对转型发展。

会上，兴业银行蒋云明主席就关心的“我行的资产结构、村镇银行管理、庐山项目进展”等进行询问，我行潘明行长进行一一解答，蒋云明主席表示充分肯定与赞扬，并指出兴业银行将大力支持九江银行各项业务的发展。

我行行长潘明、首席信息官肖璟，兴业银行董事会办公室总经理黄婉如、银行合作中心总经理李坚宝、兴业银行南昌分行行长蒋少强等参加座谈。

## 我行与兴业银行举行友好会谈

## 分行与建设银行交流座谈会

2月22日上午，我行董事长刘美庭、行长潘明等一行抵达建设银行江西省分行，与建设银行举行友好会谈，建设银行江西省分行行长万国平、副行长刘忠、彭家彬、丁俊等领导出席交流座谈会。

万国平行长在会上表达了对我行的欢迎，指出建设银行江西省分行与九江银行是老朋友，有着深厚的情谊和广阔的合作空间，双方应进一步加大合作力度，不断优化业务结构，防范风险，实现优势互补，共同面对转型发展。刘美庭董事长表示，建行与我行要深化交流合作，加强沟通、加强联系、加强往来，建立长期化座谈交流机制，充分挖掘各自潜能，实现快速健康发展。

会上，双方就同业、零售、国际业务等进行了充分交流，并在线上资金交易、分销债券、外汇交易等方面达成了广泛共识，本次会谈取得良好效果。

## 我行与江西省供销社签署战略合作协议



为进一步推动江西省农业、农村金融服务的更好发展、构建良好和谐的协作关系，3月30日，我行与江西省供销社战略合作协议框架签约仪式在南昌隆重举行。在江西省供销社主任喻晓社、行长潘明等领导和嘉宾的共同见证下，小企业信贷总监陈庐平代表我行在战略合作协议上签字。大生集团总经理朱天相、我行首席信息官肖璟等领导嘉宾共同出席了此次签约仪式。

根据合作协议，江西省供销社将在存款、企业年金、资金托管、账户管理等业务方面优先选择我行作为主办银行，我行将在农业产业链项目及供销社系统下重大项目上提供授信支持。此次战略合作协议的签署，标志着双方合作迈上了一个新台阶。

## 开业快讯

2月24日，庐山九银艺术村镇银行隆重开业。  
2月28日，合肥分行万绿园社区支行盛大开业。  
4月12日，合肥分行蓝色湖畔社区支行盛大开业。

## 捷报频传

2月21日，南昌分行荣获市级“青年文明号”荣誉称号，成为此次南昌市仅有的两家金融机构之一。

2月23日，景德镇分行在景德镇市企业联合会及企业家协会联合举办的优秀企业评选活动中，荣获“优秀企业”荣誉称号，景德镇分行行长应建钢同志荣获“优秀企业家”称号，并获得当地主流媒体的相关报道。

2月27日，彭泽县人民政府召开2016年度全县金融工作会议，九江银行彭泽支行荣获“2016年度金融机构支持地方经济建设考核评价先进单位”称号。

3月3日，由中国计算机用户协会主办的“2016年度第八届中国数据中心行业颁奖大会”在北京国家会议中心顺利召开。九江银行武汉数据中心建设项目荣获大会最具含金量的“2016年度中国优秀数据中心”奖项，同时数据中心建设管理团队也获得“2016年度数据中心优秀项目管理团队”殊荣。

3月8日，中山小榄村镇银行美加支行被中山市妇联

授予“巾帼文明岗”称号，标志着美加支行“争先创优”工作又取得了实质性成效。

3月10日，在上饶市2017年全市金融工作会议上，九江银行上饶分行因支持地方经济发展成绩突出，被上饶市政府评为“完成信贷指导任务先进单位”。

3月14日，抚州市委宣传部、市文明办向社会公布了2017年“学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵”名单，抚州分行榜上有名，被授予“抚州市学雷锋活动示范点”荣誉称号。

3月20日，共青团九江市委十七届四次全体（扩大）会议在九江顺利召开。九江市委副书记、政法委书记熊永强出席会议并讲话，九江市委驻市委组织部纪检组长欧阳益群出席会议，共青团九江市委书记宋晓好代表团九江市委常委会作了工作报告。会上，共青团九江市委表彰了一批先进单位和先进集体，九江银行喜获2016年“全市服务青年创新创业先进单位”荣誉称号。

3月25日，江西省企业联合会、江西省企业家协会在南昌隆重召开“2015年江西省优秀企业暨江西省优秀企业家”表彰大会，景德镇分行荣获“江西省优秀企业荣誉”称号。

3月29日，由全国银行间同业拆借中心主办的银行间本币市场交流会在福州召开。中国人民银行总行、中国人民银行上海总部、中国人民银行福州中支、交易商协会、国债公司、上海清算所以及获奖机构的270多名代表参加大会。九江银行凭借优秀的交易成绩和良好的信用情况，获得了“活跃交易商”的光荣称号，同时金融市场管理总部员工才琦获得“优秀交易员”称号。

4月9日，抚州分行在江西银监局2016年江西银行业“金融知识进万家”宣传服务月活动先进单位和个人的表彰活动中荣获“先进单位”称号，这也是抚州分行首次获此殊荣。